

散户新股申购的条件：

目前新股申购需要2个要求：就是说假如要买上海新股，设申购日为T日，T-2日及之前20个交易日账户中沪市A股平均市值需大于等于1万元人民币，每1万元市值可获得1个申购单位，1个申购单位可申购1000股上海新股。只有一个区别：5000市值深圳股票可获得1个申购单位，1个申购单位可申购500股深圳新股。深圳市值也需10000以上才可以申购。



原油最新行情走势分析：

不过油价短期下行空间似乎也比较有限，因为当前价格仍然运行在长期均线上方。投资者看空，但中长线以看多为主。综合来看，原油今日短线操作思路尤破金建议以反弹高空为主，回调低多为辅，上方短期重点关注99.8-100.3一线阻力，下方短期重点关注95.2-94.7一线支撑。本文由尤破金--原创供稿，尤破金解读世界经济要闻，剖析全球投资大趋势，由于网络推送延迟性，以上内容属于个人建议，因网络发文有时效性，建议仅供参考，据此操作风险自负。未经允许严禁转载、抄袭必究。

。



如何从零开始系统的学习炒股?

学习基础知识。如果没有户头，看任何炒股知识都是隔靴搔痒，很难深入体会，但对于新手来说，所以要从了解市场、学习基础知识作为起点。至于怎么了解市场，建议订阅一些财经新闻，经过一段时间就会有些概念，但这些书对炒股并没有直接帮助，主要是辅助理解市场，更通透地看待经济事件。要懂K线、MA均线。如果不懂肯定一头雾水。这没有什么秘密，有助于理解K线、仓位管理。搞懂技术指标。在技术流中，对股市判断有很多指标，这里面不需要熟知跟踪每一种指标，因为一个人很难有这么多精力，即使跟踪了也会因为过于纷繁复杂，MACD和BOLL布林线。另外推荐《布林线》这本书，非常清晰易懂。基本面分析。你可能说我不是技术派不用懂这些。其实炒股很难完全脱离技术指标进行判断，即使你做中长线投资



相关阅读

[大盘分析]股市行情大盘消息沪指跌0.5%失守3100点[股票新闻]今日股市行情大盘走势A股筑底后将开启红包行情[大盘分析]今日股票行情查询资金恐慌性出逃沪指收跌0.3%[大盘分析]股市行情大盘上证指数恐慌盘出逃股指延续调整[股票新闻]历年春节A股股市行情大盘走势规律大起底[大盘分析]股市行情大盘消息A股黑色星期一刷新调整新低[个股]今日股市行情早知道“黑色系”大涨掀A股股票抗跌[股票新闻]今日股票行情查询大盘回落跌破低点难改颓势。



中签后没缴款会怎么样？

如果确认中签，请在当天16：00之前保证帐户有足额缴款资金余额，系统会自动缴款。完成中签新股缴款后，新股中签怎样缴款。新股中签，系统会自动扣款。申购中了新股如何缴款。其中明确规定“投资者申购新股摇号中签后，应依据中签结果履行资金交收义务，确保资金账户在T+2日（注：这意味着，投资者打新在T日按要求申购后，需在T+2日获知中签后需准备相应资金，而且是下午4点前资金到账。在此之前，打新只要满足市值条件，投资者都可以进行“白条”申购。而在此前，也就是投资者在账户中像买股票一样输入申购新股数量，系统就会根据价格冻结投资者相应资金。该笔冻结资金直到T+2日公布打新中签结果后才解冻，在扣除中签所需资金后，余额退还，未中签资金全部解冻。



实时追踪社会热点，及时解惑科学抗疫

为了让市民及时掌握疫情防控知识，树立战“疫”信心和决心，上海科技馆迅速成立线上科普工作团队，第一时间联动科研机构专家，及时科普疫情热点话题，权威解读市民关心问题，让科学跑赢谣言，让防疫深入人心。以公众需求为导向，推出《为什么本轮“无症状感染者”这么多》《为什么上海开启居家抗原自测》《收到了连花清瘟，我该不该吃。》等科普推文，引导市民正确认知病毒，消除恐惧心理，提高防控意识，降低病毒感染风险。抓住“抢菜”新闻热点，推出《听说你开始吃小区绿化带了。可别认错了野菜，容易中毒……》《听说你也开始种菜了。推荐这些菜……》等一系列推文，科普了不少居家生活小妙招，受到市民广泛欢迎。